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A 29/2016 (VIIL26.) és a 25/2017. (VIIL.26.) NGM rendelet szakmai és vmsgakovetelménye alapjan.
Szakképesités azonositészama és megnevezése

I 54 841 11 | Logisztikai és szallitményoz4si iigyintézé ]

A pontszamok odaitélésénél a kovetkezo elveket kell kdvetni:

1. A teljes pontszdm csak hibétlan feladatmegoldasért adhaté meg. Hidnyzé vélasz esetén a
valaszért adhat6 részpontszamot le kell vonni.

2. Részpontszdmok megitélése — ,,gordiild hiba”

a. Logikai hiba esetén a részpontszam nem adhat6 meg a hibavétés helyén.
b. Szamolasi hibaval megoldott feladatnal a hibavétés helyén az adott szémitasra
vonatkoz6 részpontszam nem adhatd meg.
A feladat késdbbi részében a logikailag j6 megoldas a tovagylirlizd szambeli eltérés ellenére is
teljes értékiinek szamit mindkét esetben, tehat a késobbi részpontszdmok megadhatdak.

3. Egy feladatnal csak egy megoldas értékelhetd. Amennyiben a vizsgazd t6bb megoldast megjelsl
a megoldas nem értékelhetd, még akkor sem, ha kozte van a helyes valasz is (kivéve, ha a
feladatutasitdas t6bb megoldds megjel6lését engedélyezi, vagy a fent leirtaktol eltérben
rendelkezik).

4, A feladatokndl tobbféle megfogalmazasi, értelmezési megoldds lehetséges. A javitasi
utmutatoban k6z6lt eljarastol (szoveges megfogalmazastdl) eltéré megoldéasok is lehetnek teljes
értékiiek, ezekért is teljes pontszam jar.

5. A szamitdsokndl - ahol a feladat elbirja - nem elegendd a végeredmény feltiintetése, a
mellékszamitasokat is fel kell tintetni. A mellékszdmitasok feltiintetése nélkiil nem adhat6 pont.
Képlet mellékszamitasként nem fogadhat6 el.

6. Amennyiben a feladat el6ir kerekitési pontossagot, akkor azt az eredmény értékelésénél
figyelembe kell venni, a kerekités elGirdsanak figyelmen kiviil hagyisa miatt az érintett
feladatrész Gsszes pontszdmabdl legalabb 1 pont levonand6. Amennyiben a feladat nem irja el
a kerekités szabélyait, azaz hogy mafematikai vagy logikai kerekitést kell alkalmazni az _
eredmények megadésakor, akkor elfogadhat6 barmelyik. o

7.  Amennyiben a feladat elbir mértékegységet, akkor az értékelésnél azt figyelembe kell venni. A
mértékegység elbirasdnak figyelmen kiviil hagydsa miatt az érintett feladatrész Osszes
pontszdméab6l legaldbb 1 pont levonand6. Amennyiben a feladat nem adja meg a
mértékegységet, akkor minden a megolddkulcstol eltérd szakmailag helyes mértékegység
elfogadhato.

A szakmai idegen nyelvi feladatnal szétar hasznalata nem megengedett!
A kozlekedés-foldrajzi feladatnal térkép hasznalata nem megengedett!

Ertékelési skala:

81 — 100 pont jeles (5)

71 — 80 pont jo (4)

61 —~71 pont kbzepes (3)
51 — 60 pont elégséges (2)
0 — 50 pont elégtelen (1)

A vizsgatevékenység idGtartamdbdl adodo feladatmennyiség illetve a 100 pontos Osszpontszdm
indokolja az — akdr 1-nél kisebb — részpontszamok alkalmazdsdt, melyek a javitd, értékel tandr
kovetkezetes munkdjdt, valamint a vizsgdzé megolddsanak megbizhato és objektiv értékelését teszik
lehetdve.

A javitasi-értékelési utmutat6tol eltérd helyes megoldasokat is el kell fogadni.
A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 20%.
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1. feladat: Készletszintek és rendelési mennyiségek meghatirozasa; Rendelésiitemezési
feladatok Osszesen: 10 pont
A vélaszlehetOségek koziil valassza ki a helyest, és irja a betlijelét a tdblazatba! Kérdésenként
csak egy helyes megoldas fogadhatd el. Tobb megoldas megjellése esetén nem jar pont.
Mellékszamitdsait nem sziikséges feltiintetnie. (5 * 2 pont) 10 pont
Feladatrész a. b. C. d. e.

Vilasztas betiijele B A C A C

a.) Amennyiben a vizsgalt negyedévben a forgési sebesség 3 fordulat, akkor a havi atlagos
forgasi id9 ........ nap.
A. 36 B. 30 C. 10

b.) Egy véllalat 18 fajta terméket készletez, melyekrél ABC analizis késziil. Amennyiben az
A:B:C aranya 1:3:5, akkor az egyes kategdridkba tartozé termékfajtak szdma: ........
A. A-2,B-6,C-10
B. A-1,B-3,C-5
C. A-5,B-3,C-1
¢.) Egy vallalat az optimalis rendelési tételnagysagra ad fel megrendelést, mivel a széban
forgd termék kereslete allandé és egyenletes eloszlasu. A cikk féléves kereslete 1000 db, a
fajlagos készlettartasi kdltség 10 Ft/db/ho, az optimalis rendelési tételnagysdg pedig 100

_db termék. Mennyibe kertil egy tétel megrendelése?
A, 1200Ft ‘B. 600 Ft C. 300 Ft

d.) Amennyiben egy gyartd vallalatnal a nyitékészlet az év elején 40 db, az id8szak végére
tervezett zarokészlet 90 db, és havonta egyenletes litemben rendre 100 darabokat termel,

akkor a mésodik hénap atlagkészlete ........ darab.
A. amegadott adatokbdl nem allapithaté meg
B. 50
C. 65

e.) Egy gyartasi folyamatban a termék elkészitésének atfutasi ideje 22 perc, a ciklusidd pedig
6 perc. A munkavallalok parhuzamosan, kiillonbdz6 miiveleteket végeznek. Hany fére van
sziikség a folyamat lebonyolitdsdhoz?

A. 2 fére B. 3 f6re C. 4 fore

2. feladat: Kiilkereskedelmi ismeretek Osszesen: 4 pont
Vilassza ki az egyes (Incoterms 2010) klauzulakhoz kapcsol6do jellemzoket! Az allitas mellé
irja a megfeleld klauzula betjelét! Egy allitashoz tobb betlijel is tartozhat, illetve van olyan

allitas, melyhez egy betlijel sem tarsithato. (8 * 0,5 pont) 4 pont
A. EXW D. DAP
B. FAS
C. CIP

[ KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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P Klauzula
Allitas betlijele
Az elad6 a szerz8désben nevezett rendeltetési helyig viseli a koltségeket, PR
. e e o g C I
valamint a fuvarbiztositas koltségét is. -
Az eladd szamdara minimélis kotelezettséget jelent. | A Ly
Az elad6 szdmadra a Jegnagyobb koltség- és karveszé€ly terhet jelenti. % - Dp?
Barmely fuvarozés esetén alkalmazhatd. A,C,D bEx
Eltér6 foldrajzi ponton szall at a kockézat illetve a koltség az eladérdl a c O
vevore.
Az elad6 akkor teljesit, ha az aru athalad a haj6 korlatja f616tt. -

3. feladat: Disztribiciés csatornik megvalasztiasa, disztribiiciés rendszer készleteinek

tervezése (DRP) Osszesen: 10 pont
Egy vaéllalkozéas haztartasi kisgépeket gyart és forgalmaz. Egy késztermékraktira és harom
markaiizlete van. A markaiizletek Budapesten, Gydrben és Debrecenben miikddnek.

A véllalat DRP tervezésébdl a kdvetkezd idészakra vonatkozdan az alédbbi adatokat ismerjiik:

Budapesti markabolt 7. hét 8. hét 9. hét 10.hét | 11.hét | 12 hét

Bruttd kereslet 110 125

Nyitdkészlet 20 0 0

Netto kereslet 90 125

Tervezett beérkezés 90 125

Tervezett rendelés 90 125

Gvy6ri markabolt 7. hét 8. hét 9. hét 10. hét | 11.hét 12. hét

Brutté keresle 80 100

Nyitdkészlet 17 0 0

Netto kereslet 63 100

Tervezett beérkezés 75 105

Tervezett rendelés 75 105

Debreceni markabolt 7. hét 8. hét 9. hét 10. hét | 11.hét 12. hét

Bruttd kereslet 30 50

Nyitokészlet 25 15 5

Nett6 keresiet 5 35

Tervezett beérkezés 20 40

Tervezett rendelés 20 40

Termeld késztermék . . , . . .
p 7. hét 8. hét 9. hét 10. hét 11. hét 12. hét

raktara

Brutté kereslet 80 265 290 120

Nyitdkészlet 40 310 45 155 35

Netto kereslet 40 0 245 0

Tervezett beérkezés 350 400

Tervezett rendelés 350 400

Vélaszolja meg a DRP tébla informacioi alapjan az alabbi révid kérdéseket!

(10 * 1 pont) 10 pont

Rovid kérdés ‘Eredmény/vélasz
Mennyi késztermék a gyar termelési vezérprogramja a 7 héten? 350 db
Mekkora a kereslet a gydri markaiizletben a 11. héten? 100 db
Mekkora a zardkészlet a debreceni markaiizletben a 10. héten? 15 db
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Mekkora minimalis rendelési mennyiséget hatérozott meg a kdzponti

raktér a debreceni mérkaiizletnek? 20 db

Milyen szallitdsi sorozatnagysédgokat hatarozott meg a gyoér 15 db
markatizlet szamara a kézponti raktar?

Mennyi a kdzponti raktar 9. heti zérokészlete? 45 db

Mi oka lehet, hogy csak kéthetente ad fel rendelést a kdzponti raktar? a gyar l;z;(;lsi theteken
Milyen mennyiséggel tervez hetente a kdzponti raktar az egyéni 60 db

vevOk kiszolgalasara?

Milyen atfutasi id6vel dolgozik a gyar? 1 hét
Mekkora a gyartasi sorozatnagysag? 50 db

4. feladat: TEN-h4lézat és hazai szakaszai
A megadott telepiilésekhez nevezze meg a TEN hél6zat kapcsolodd szakaszénak szamat!
Amennyiben az adott telepiilés hatératkel6hely, akkor ezt a tényt jeldlje ,,X” jellel, majd e
jeldlések mellett az utolsd oszlopban nevezze meg a Magyarorszaggal szomszédos orszagot
(amennyiben az adott telepiilés hatir menti)! Nem tartozik minden telepiiléshez szakaszszdm.

Osszesen: 6 pont

12 TEN hélézat szakasz | HatéaratkelShely Orszag
Telepiilés . o t1x ,
meonevezése szama jelolése megnevezése
en (10 * 0,25 pont) (7 *0,25 pont) (7 * 0,25 pont)
Battonya Iv. X Romaénia
Zahony V. X Ukrajna
Kophaza Iv. X Ausztria
Szeged )21; - -
Esztergom VI X Szlovakia
Dravaszabolcs V/B. X Horvatorszag
Tornyiszentmiklos Ef - X Szlovénia
Roszke X/B. X Szerbia
Dunautjvaros VIL - -

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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5. feladat: Készletszintek €s rendelési mennyiségek meghatarozasa; Rendelésiitemezési

feladatok

Osszesen: 5 pont

Az alabbi allitdsok koziil valassza ki azokat, melyek a csillapitidsos készletgazdalkodasi
modellel kapcsolatban helytalléak! Dontését jelolje ,,X jellel az Igaz vagy Hamis oszlopban!

(10 * 0,5 pont) 5 pont
Allitas Igaz | Hamis

A keresletingadozasb6l ered6  készlethidny esélye minimalisra X
csOkkenthetd.
Folyamatos készletfigyelést igényel. X
A maximalis készletszint behatérolja a beszerezhetd drumennyiséget. X
Idénycikkek készletezése esetén nem alkalmazhatd. X
A biztonsagi készlet meghatirozasa a modell nélkiilozhetetlen eleme. X
Alland6 1d6k6z6nként torténik a megrendelés. X
A kereslet alakuldsa hatarozza meg a rendelés idopontjat. X
Kizardlag allandé keresletii és egyenletes eloszlasu termékeknél X
alkalmazhatd a modell.
Az elveszett eladasok koltségét a készletezési koltségek kozott mutatjak ki,
igy a rendelési tételnagysag meghatarozasanal ezt a tényezot is figyelembe X
vehetik.
Minden rendelési ciklusban tjra kell szamitani a rendelési mennyiséget. X

6. feladat: Szakmai idegen nyelv alkalmazisa; Okmdinykezelés; Szallitmanyozéi

ismeretek

a.) On mentorként témogatia az egyik 1j,

Osszesen: 9 pont
logisztikai {igyintéz6 munkakérben

foglalkoztatott munkatarsat, aki még nem elég gyakorlott a Bill of Lading dokumentum
rovatainak értelmezésében. Segitsen neki leforditani az aldbbi szavakat, kifejezéseket!

(10 * 0,5 pont) 5 pont

Elfogadhaté minden, mds megfogalmazdsban kifejtett, tartalmilag helyes vdlasz is.

B/L kifejezés Magyar forditas
Bill of Lading hajoraklevél
Freight charges fuvardijak
Prepaid bérmentesitve
Port of discharge kirakodasi kikot6
Port of loading berakodasi kikoté
Consignee cimzett
Shipper feladé
Not negotiable nem forgathaté
Notify party értesitett résztvevé/fél
Vessel hajoé

KORLATOZOTT TERJESZTESU! I
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b.) Kollégajat néhany idegen nyelvii szakmai betliszéval is meg kell ismertetnie. frjale a
roviditések mellé azok angol nyelvii megfelel6jét, majd forditsa le magyar nyelvre!
Elfogadhaté minden, mds megfogalmazdsban kifejtett, tartalmilag helyes vdlasz is.

(8 * 0,5 pont) 4 pont

Betlisz6 . A betliszot fdkoto Magyar forditas
idegen nyelvil szavak

SI-SO | Swim In — Swim Out beuszik - kiuszik

ROLA | Rollende Landstrafie gordiild orszdgut

RO-RO | Roll On — Roll Off felgordiil - legirdiil

TEN Trans European Network Transzeurdpai Hdlozat

7. feladat: Készletelemzési feladatok ABC analizis illetve a készletmozgisok figyelembe

vételével Osszesen: 6 pont
Egy véllalkozds minddssze Gtféle terméket tart készleten. On a vallalkozas logisztikai
munkatarsa, és azt a feladatot kapta, hogy a rendelkezésre 4ll6 adatok segitségével végezze el
a felhasznélas ABC elemzését.

Végezze el az ABC analizist! Kerekitési pontossdg egész Ft, egyiitthatos formdndl
4 tizedesjegy. Mellékszdmitdsait nem sziikséges feltiintetnie.

Cikkszam Felh?glz)l)lélés E(gg/sdéf)a’\r Fele’l:ilzlin(él)éd
ABCD 500 66 33000
EFGH 1350 18 24300
KL 210 98 20 580
MNOP 690 107 73 830
QRST 1 460 77 112 420
1 pont 6*0,25 pont 6*0,25 pont 5*0,25 pont 3%*0,25 pont
Cikksz4m Felhasznalasi | Felhasznalasi érték Kumulalt relativ Kategoria
érték (€) aranya felhasznalasi érték | 20-40-40 szabaly
QRST 112 420 0,4256 0,4256 A
MNOP 73 830 0,2795 0,7051
ABCD 33000 0,1249 0,8301 ?
EFGH 24300 0,0920 0,9221
DKL 20 580 0,0779 1,0000 ¢
Osszesen 264 130 1,00 -
Y. 7 = 192 35
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8. feladat: Beszallit6-minésitési, -értékelési rendszer szempontjai Osszesen: 18 pont
A termeld vallalkozas, melynek On logisztikai iigyintéz6je, ruhdzati cikkek el6é4llitasaval
foglalkozik. Egyik termékiiket tovabbfejlesztették, igy Gjabb segédanyagok, kiegészitd
elemek beszerzésére van sziikségiik.
Két jelenlegi beszallitojuktdl kértek és kaptak ajanlatot. Az ajanlatok mellett figyelembe
veszik a szallitok eddigi teljesitményét is. Nyilvantartisaiban és beszallitdé minOsitési
rendszerében a kovetkez6 informéacidk allnak rendelkezésére:
Gola Kft. szallité esetén Gsszesen 50 szallitasbol

= 49 volt mennyiségileg pontos,

= 2 nem érkezett meg hataridére,

= 45 mindségileg megfeleld volt,
Drema Bt. sz4allitd esetén Gsszesen 45 szallitasbol

= 43 mennyiségileg pontos volt,

= 42 id6ben pontosan érkezett,

= 3 minGségileg nem volt megfeleld,
Tobb ajanlat esetén a cég a sulyozott pontrendszer alkalmazasival értékeli a szoba johetd
széllitokat, melyben a sulyok:

* minOségi megfelelés: 40 pont

® mennyiségi pontossag: 30 pont

* idébeni pontossag: 20 pont
Szdmitasait egyiitthatos formdban hdrom tizedesjegy, szdzalékos adatokndl egy tizedesjegy
pontossdggal végezze!

a.) Az On feladata, hogy a stilyozott pontrendszer modszer felhasznéaldsaval szamitsa ki az
emlitett partnerek atlagos kiszolgalasi szinvonalat. Rendszerezze a beszallitok adatait és

részszamitasait a megadott tdblazatban vezessele! ., . 10 pont
Szempont Stly Gola Kft. Drema Bt.
(pont)
Osszes beszéllitas 90 50 45
Mindségi megfelelés 40 45/50=0,900 | 42/ 45 0,933
Yhn = 20 LR,
Mennyiségi pontossag 30 49 / 50 0 980 | 43/ 45{3 ? 0;9§6
Id6beni pontossag 20 48 / 50 0 960 | 42/45 QO 1933
14,2 / oG
& Adatfelvétel tabldzatban maximum 1,5 pont
o (" Szamitdsok levezetése (6*0,5 pont) 3 pont
)/ 45 < Szdmitdsok eredményének megaddsa (6*0,25 pont) 1,5 pont

Tapasztalt atlagos kiszolgalasi szinvonal:

Vallalkozas Mellékszamitas Eredmény (%)
megnevezese 1,5- 1,5 pont 0,5-0,5 pont
Gola Kft. (40 * 0,900 + 30 * 0,980 +20 * 0,960) / 90 94,0
Drema Bt. (40 * 0,933 + 30 * 0,956 + 20 * 0,933) / 90 94,1

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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Egészitse ki a beszallitok eddigi teljesitményérol sz616 széveges értékelést!

(4 * 0,5 pont) 2 pont
A beszallitok eddigi teljesitménye alapjén a ...... Drema Bt......... a jobb, mivel az
emlitett cég atlagos kiszolgalasi szinvonala ...... 94,1....... %, azonban még ez sem jelent
kivald eredményt. A beszallitok a tapasztalatok alapjan ......... hasonlé...........

kiszolgalasi szinvonallal teljesitették vallaldsaikat, ezért érdemes még maés

......... szempontokat............. 1s megvizsgalni az Gjabb felmeriilt igény tekintetében.

A beszallitok mindsitési kritériumai k6z6tt fontos szerepe van az édrak alakuldsdnak.
A beszallitok értékeléséhez kapcsolédéan végezze el az arak Gsszehasonlitdsat! Az Gjabb
igényként megjelend segédanyagra a kévetkezd arajanlatot kapték a vizsgalt cégektol.

(2 * 1 pont) 2 pont

Szempont Gola Kft. Drema Bt.
Nettd egységér (Ft/db) 100 120

Egységérak §sszehasonlitasa 100 /100 =1,000 100 /120 = 0,833

A véllalkozas a beszallitoi ajanlatok végs6 értékelésénél a korabbi tapasztalatai alapjan a
beszallitok kiszolgalasi szinvonalat és az altaluk ajanlott &rat 50% - 50% stllyal veszi
figyelembe. Valassza ki, hogy melyik beszallité ajanlata a legkedvezébb az Onék
szamara a sulyozott pontrendszer médszer felhasznalaséval! Szamitasait részletezze!

) 4 pont
Osszevont értékelés:
Véllalkozés Mellékszamitas Eredmény (%)
megnevezese 1,5- 1,5 pont 0,5-0,5 pont
Gola Kft. (50 * 0,940 + 50 * 1,000)/ 100 97,0
Drema Bt. (50 * 0,941 + 50 * 0,833) /100 88,7
9. feladat: Logisztikai dontések koltségeinek értékelése Osszesen: 12 pont

A termeld vaéllalat 0j igényként megjelent alkatrészének éves felhasznaldsa varhatéan
2 000 darab lesz. Az alkatrész nettd beszerzési ara 40 Ft/db, a fajlagos készletezési koltsége
pedig 8 Ft/hénap. Egy tétel megrendelésének koltsége 110 Ft. Az EOQ alkalmazédsanak
feltételei érvényesiilnek.

Szdmitdsait egész szamra kerekitve végezze!

a.

Mekkora az optimalis rendelési tételnagysag? (1,5+0,5 pont) 2 pont

Q = /(2%2000*110) / (12*8) = 67,7 ~ 68 db/tétel
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. Atlagosan hény rendelés van egy évben? ‘ (0,5+0,5 pont) 1 pont
Rendelések szama = 2000 / 68 = 29,4 ~ 30 rendelés/év

Atlagosan hany naponta illetve munkanaponta kell feladnia a megrendelést az optimalis
rendelési mennyiség mellett? Eves szinten 360 nappal, illetve 250 munkanappal
szamoljon! (2*0,5 + 2*0,5 pont) 2 pont
Rendelés gyakorisaga = 360 / 30 = 12 naponta

Rendelés gyakorisaga = 250 / 30 = 8,3 -> 8-9 munkanaponként

. Mekkora készletszintnél kell feladni a megrendelést, ha a rendelés teljesitésének atfutdsi
ideje 3 munkanap és a cégvezetés hatdrozata alapjan 6 db biztonsagi készletet tartanak?
Szémitsa ki a folyokészletet és a jelzd készletszintet! Munkanapok szdma
250 munkanap/év. (3*1+0,5 pont) 3,5 pont
Folydkészlet (miikodéshez sziikséges napi készlet) = 2000 / 250 = 8 db/munkanap
Foly6készlet (2 munkanapra sziikséges készlet) =8 * 3 =24 db
Jelzo készlet (rendelési készletszint) =24 + 6 =30 db

. Mennyi a készletgazdalkodas éves Osszes koltsége? (3+0,5 pont) 3,5 pont

Készletgazdalkodssi koltség = 2000 * 40 + (12 * 8 + 29,4) / 2 + (2000 * 110 / 29,4) =
87 545,7 ~ 87 546 Ft/év

10. feladat: Lean elvek megjelenitése a folyamatokban; A logisztikai mindség fogalma;
A mindség mérési és fejlesztési médszerei Osszesen: 9 pont
Az alabbi szakmai kifejezések, feladatok a munkéja sordn meriilnek fel. Nevezze meg a
meghatdrozasokhoz kapcsolodé fogalmakat! (6 * 1,5 pont) 9 pont
Fogalorr} Meghatarozés, fogalom leirasa
megnevezése
A tomegtermeléssel szemben elsddleges a vevdi igények
LEAN elv kielégitése. Két alapelve az ember tisztelete és a veszteségek
folyamatos csékkentése.
A JIT termelés megvaldsitasdnak és irdnyitasanak alapvetd
Kanban rendszer eszkoze. Az alkalmazott ,kartydk™ elsédleges funkcidja az
utasitds a termelésre vagy az anyagmozgatésra.
Kaizen elv Fejlesztési  folyamat, melynek eszkGze elsbsorban az
alkalmazottak kreativitasa.
Eljarés, amelynek alapjan egy harmadik (fiiggetlen) fél irasban
mindségtanusitas igazolja, hogy egy termék, eljaras vagy szolgaltatds megfelel az
el6irt kovetelményeknek.
Egy szisztematikus és fliggetlen vizsgélat annak megallapitasara,
hogy a mindségligyi tevékenységek €s a kapcsol6dd eredmények
mindségiigyi audit megfelelnek-e elére megadott rendelkezéseknek, valamint hogy e
rendelkezések  eredményesen lettek-e  megvaldsitva  és
alkalmasak-e a célkitiizések elérésére.
Valamely termék vagy szolgaltatds olyan tulajdonsdgainak és
minéség jellemzbinek Osszessége, amelyek alkalmassa teszik kifejezett
vagy elvart igények kielégitésére.
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11. feladat: Rendelési mennyiségek meghatarozdsa MRP segitségével Osszesen: 11 pont
Egy asztalos fizemben szakosodtak egy butorstilus el6allitdsira, azonban ezen beliil asztalokat
és székeket is el6allitanak. Mindkét termék eldallitasdhoz szilkség van csavarra: egy asztalhoz
4 db, egy szék elkészitéséhez pedig 6 db a csavarigény.
A 6. hétre 50 darab asztalra és 70 darab székre, a 7. hétre pedig 45 darab asztalra és 62 darab
székre kaptak megrendelést. A készlet és atfutasi id6 adatokat az alabbi tablazat tartalmazza:

Termékféleség/alkatrész Nylt(oé;)e)szlet Atﬁg;aést; id8 Soroz?ctlrge)tgysag
Asztal 3 1 -
Szék 5 2 20
Csavar 32 1 100
Készitse el az MRP tablat! Részszamitasait nem sziikséges levezetnie.

Termék Hetek 3 4. 5 6. 7. 8 Pont
Brutt6 sziikséglet 50 45 0,5
Nyitokészlet 3 0 0 1

Asztal 1’1\11:;;[/06 Zs:;kseglet 47 45 1
. . 47 45 0,5
beérkezés
Tervezett rendelés 47 45 0,5
Bruttd sziikséglet 70 62 0,5
Nyitokészlet 5 15 12 )|
Szék 21:22 Zs:;kseglet 65 47 1
. . 80 60 0,5
beérkezés
Tervezett rendelés 80 60 0.5
Brutto sziikséglet 480 548 180 1
Nyitokészlet 32 52 4 24 I
Nettd sziikséglet 448 496 176 )|
Csavar Tervezett
. . 500 500 200 0,5
beérkezés
Tervezett rendelés 500 500 200 05

Az eredmények meghatdrozdsandl csak akkor adhaté meg a sorok végén szerepld pontszdma,
amennyiben a sor valamennyi hidnyzé adatdt helyesen adta meg a vizsgdzé. Soronként
egyetlen rossz megoldds esetén is a teljes sor pontszdma 0.
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